
Avertizare- Val de căldură

Autoritatea de Meteorologie și Monitoring de Mediu a anunțat Val de
căldură (caniculă) pentru perioada Intervalul de acțiune: 28.06-01.07.2026

COD GALBEN

Temperatura maximă a aerului va atinge valori de +33..+35°C.

COD PORTOCALIU

Temperatura maximă a aerului va atinge valori de +36..+38°C.

COD ROȘU

Temperatura maximă a aerului va atinge valori de +39..+41°C.

Detalii - www.meteo.md

În contextul condițiilor meteorologice extreme, Inspectoratul General pentru Situații de
Urgență va instala corturi anticaniculă în zonele de risc. Aici oamenii vor putea
beneficia de asistență. 

Totodată, IGSU îndeamnă cetățenii să manifeste responsabilitate și să respecte
măsurile de protecție, pentru a preveni incidentele care pot pune în pericol viața și
sănătatea.

Temperaturile extreme sporesc riscul producerii incendiilor de vegetație, al înecurilor
și al urgențelor medicale, în special în rândul persoanelor vulnerabile.

Pentru protecția sănătății pe timp de caniculă:

Evitați deplasările și activitățile fizice intense între orele 11:00–18:00.

Consumați suficiente lichide și evitați băuturile alcoolice. 

Consumul de alcool și temperaturile ridicate reprezintă o combinație
periculoasă.
Alcoolul afectează capacitatea de reacție și crește riscul accidentelor, al înecurilor și



al altor situații de urgență. Totodată, favorizează deshidratarea și poate agrava
efectele caniculei asupra organismului. 

Purtați haine lejere, de culoare deschisă, și acoperiți capul atunci când vă aflați
în exterior.

Nu lăsați copiii, persoanele în etate sau animalele de companie în autoturisme
parcate, nici măcar pentru perioade scurte.

IGSU atenționează că persoanele în vârstă, copiii și persoanele cu afecțiuni cronice
sunt cele mai vulnerabile în condiții de caniculă. Rudele, vecinii și apropiații sunt
îndemnați să le monitorizeze starea de sănătate și să se asigure că beneficiază de
apă potabilă, condiții corespunzătoare de răcorire și, la nevoie, de asistență
medicală.

Pentru prevenirea incendiilor:

Nu aprindeți focul în spații deschise, pe terenuri agricole sau în apropierea
vegetației uscate.

Nu incendiați iarba uscată, stufărișul sau resturile vegetale. Focul se poate
extinde rapid pe suprafețe mari, punând în pericol locuințe, bunuri și vieți
omenești.

Nu aruncați mucuri de țigară sau alte surse de aprindere în zonele cu vegetație
uscată.

La observarea unui incendiu, apelați imediat Serviciul 112.

Pentru prevenirea înecurilor:

Scăldați-vă doar în locuri amenajate și supravegheate.

Evitați intrarea în apă după consumul băuturilor alcoolice.

Nu lăsați copiii nesupravegheați în apropierea bazinelor acvatice, nici măcar
pentru câteva clipe.



Evitați scăldatul după expunerea îndelungată la soare, pentru a evita șocul
termic.

Consumul de alcool și temperaturile ridicate reprezintă o combinație
periculoasă.
Alcoolul afectează capacitatea de reacție și crește riscul accidentelor, al
înecurilor și al altor situații de urgență. Totodată, favorizează deshidratarea și
poate agrava efectele caniculei asupra organismului.

IGSU îndeamnă cetățenii să manifeste prudență și responsabilitate, iar în caz
de urgențe să apeleze  Serviciul 112.

 


